



**Resposta ao Requerimento nº 1313/2023**

---

**Autoria:** FRANKLIN

**Assunto:** *Informações sobre instalação de um playground na praça do Jardim do Lago.*

**Excelentíssimo Senhor Presidente,**

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 2 de outubro de 2023.

**LUCIMARA ROSSI DE GODOY**

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

**SIDMAR RODRIGO TOLOI**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



### **AO NOBRE EDIL**

Em atendimento ao Requerimento nº 1313/2023, Processo Administrativo 22.613/2023 do nobre vereador Franklin, informo o que segue:

1 – Existe projeto ou estudo para instalação de um playground na Praça localizada entre as ruas Mario Olivo e a rua Madalena Iamarino, no bairro Jardim do Lago?

Resposta: Não.

2 – Se sim, qual a previsão para instalação do playground?

Resposta: Prejudicado.

3 – Se não, a municipalidade pode realizar estudos para instalação do playground?

Resposta: Será inserida na lista dos futuros programas desta Secretaria S.S.P, em 26 de setembro de 2023.

  
**Engº Mario Ivo Mengon.**  
**Secretário da S.S.P.**  
**C.R.E.A.: 5060187/117**

**Referência: Processo Administrativo 20607 /2023**

A **Secretaria de Esporte e Lazer**, em respeito ao Requerimento de nº **1313/2023** do ilustre vereador Franklin Duarte, por seu secretário abaixo assinado responde ao questionamento:

1 – Não;

2 – Não se aplica.

3 - Existe um playground na Rua R. Antônia D'Angelo Perseghetti altura nº 249, aproximadamente 160mts do local.

Valinhos, 26 de setembro 2.023.

**José Felipe Goulart Zani**  
Secretaria de Esportes e Lazer  
*Secretário*